
PLAN DE PAGOS ESPECIAL  

PUENTE FISCAL

R.G. 4099 
(B.O. 28/07/2017)



CONCEPTOS ALCANZADOS 

Obligaciones

Impositivas

Seguridad Social

Deudas vencidas 

entre el 01/06/2016 y 

el 31/05/2017

Deudas vencidas 

hasta el 31/05/2017 

(servicios de salud 

y/o enseñanza)

Permite reformular planes RG 3827/16 vigentes al 31/07/2017 (por 

obligaciones vencidas entre el 01/06/16 y el 31/05/17)

No estan excluidas las obligaciones incluidas en Planes Caducos 

“Mis Facilidades”  (solo los periodos permitidos)



Adhesión - Condiciones

Que las DD.JJ. Se encuentren presentadas a la 

fecha de adhesión

Se deberá adherir al domicilio fiscal electrónico.

Se deberá tener declarados el teléfono y el 

correo electrónico en el Sistema Registral (esto 

último no era obligatorio en el plan permanente 

RG 3827)



Características del Plan

PAGO A CUENTA

SIPER A, B o C

– 5% DE LA DEUDA 

• NO INFERIOR A $ 1000

• INTERESES PUNITORIOS REGULARIZADOS. AL

PAGO A CUENTA SE LE ADICIONARAN LOS

INTERESES PUNITORIOS QUE SE REGULARICEN

CON EL PLAN (MIS FACILIDADES BRINDA UN

MENSAJE DE ADVERTENCIA)

SIPER D, E o NO  CATEGORIZADO:

– 10% DE LA DEUDA –

• NO INFERIOR A $1000

• INTERESES PUNITORIOS REGULARIZADOS



Características del Plan
 MONTO DE LAS CUOTAS

– $ 1000 MINIMO

 CANTIDAD MAXIMA DE CUOTAS

– OBLIGACIONES ANUALES, APORTES, 

RETENCIONES Y PERCEPCIONES IMPOSITIVAS, Y 

REFORMULACION DE PLANES VIGENTES RG 3827

• 12 (DOCE)

– OBLIGACIONES MENSUALES Y OTRAS

• 24 (VEINTICUATRO)



DESDE EL 01/08/2017 HASTA EL 31/10/2017

 FALTA DE CANCELACION DE 3 CUOTAS

CONSECUTIVAS O ALTERNADAS, A LOS 60

DIAS CORRIDOS POSTERIORES AL VTO

DE LA TERCERA

PLAZO PARA LA 

ADHESION

CADUCIDAD



TASA DE INTERES
 PLANES CONSOLIDADOS ENTRE EL 01/08/17

EY AL 30/09/17

– MICRO Y PEQUEÑAS EMPRESAS:
• TEM  EQUIVALENTE A TNA CANAL 

ELECTRONICO PARA DEPOSITOS PLAZO FIJO 

BNA 180 DIAS VIGENTE EL DIA 20 DEL MES 

INMEDIATO ANTERIOR MAS 2% ANUAL 

(ACTUALMENTE APROX. 18+2= 20%)

– RESTO
• TEM EQUIVALENTE A TNA CANAL 

ELECTRONICO PARA DEPOSITOS PLAZO FIJO 

BNA 180 DIAS VIGENTE EL DIA 20 DEL MES 

INMEDIATO ANTERIOR MAS 4% ANUAL



Micro, Pequeñas y Medianas Empresas

Construcción Servicios Comercio Industria Agropecuario

$ 4.700.000    $ 3.500.000    $ 12.500.000   $ 10.500.000     $ 3.000.000        Micro

$ 30.000.000   $ 21.000.000  $ 75.000.000   $ 64.000.000    $ 19.000.000    Pequeña

$ 240.000.000  $ 175.000.000 $ 630.000.000 $ 520.000.000 $ 145.000.000 Mediana 1

$ 360.000.000 $ 250.000.000 $ 900.000.000  $ 760.000.000 $ 230.000.000  Mediana 2



TASA DE INTERES
 PLANES CONSOLIDADOS ENTRE EL 01/10/17

EY AL 31/10/17

– MICRO Y PEQUEÑAS EMPRESAS:
• TEM  EQUIVALENTE A TNA CANAL 

ELECTRONICO PARA DEPOSITOS PLAZO FIJO 

BNA 180 DIAS VIGENTE EL DIA 20 DEL MES 

INMEDIATO ANTERIOR MAS 6% ANUAL

– RESTO
• TEM EQUIVALENTE A TNA CANAL 

ELECTRONICO PARA DEPOSITOS PLAZO FIJO 

BNA 180 DIAS VIGENTE EL DIA 20 DEL MES 

INMEDIATO ANTERIOR MAS 8% ANUAL



EXCLUSIONES 
 ANTICIPOS Y/O PAGOS A CUENTA

 MULTAS

 INTERESES DE DEUDA CAPITAL NO INCLUIDA EN EL REGIMEN

 IVA DIFERIDO LEY 27264 (MICRO Y PEQUEÑAS)

 IVA POR PREST. DE SERVICIOS EN EL EXTERIOR, CON EXP. EN EL PAIS.

 RETENCIONES Y PERCEPCIONES SEGURIDAD SOCIAL

 APORTES Y CONTRIBUCIONES OBRA SOCIAL (EXCEPTO MONOTRIBUTO)

 CASAS PARTICULARES

 RENATEA Y ART

 CUOTAS DE PLANES DE FACILIDADES DE PAGO VIGENTES

 OBLIGACIONES INGRESADAS EN PLANES DE PAGO VIGENTES

 OBLIGACIONES DECLARADAS EN PLANES DE PAGO DE LA PRESENTE R.G.

IMPUESTO ADICIONAL DE EMERGENCIA - CIGARRILLOS

 IMPUESTO SOBRE LOS COMBUSTIBLES LIQUIDOS Y EL GAS NATURAL

 OBLIGACIONES VINCULADAS CON REGIMENES PROMOCIONALES

 IMPUESTO ESPECIFICO SOBRE LA REALIZACION DE APUESTAS

 DEUDAS DE ORIGEN ADUANERO



EXCLUSIONES 

 OBLIGACIONES CORRESPONDIENTES A:

– SUJETOS DENUNCIADOS PENALMENTE (LEYES 22.415-23.771-

24.769)

– SUJETOS DENUNCIADOS PENALMENTE POR DELITOS 

COMUNES QUE TENGAN CONEXION CON EL INCUMPLIMIENTO 

DE OBLIGACIONES

– IMPUTADOS POR CUALQUIERA DE LOS MENCIONADOS 

DELITOS SIEMPRE QUE SE HAYA DICTADO EL AUTO DE 

ELEVACION A JUICIO.





























REFORMULAR UN PLAN DE FACILIDADES DE PAGO VIGENTE QUE HAYA SIDO 

CONSOLIDADO HASTA EL 31 DE JULIO DE 2017











En el siguiente paso " Carga de Obligaciones a Regularizar"  podrás ver el listado de 

las obligaciones que reformulaste y el detalle de cada una de las mismas. Luego 

presioná "Continuar".





MUCHAS GRACIAS


